## СОГЛАСИЕ

## на обработку персональных данных

Настоящим выражаю и подтверждаю согласие на обработку моих персональных данных (фамилии, имени, отчества, номера телефона, адреса электронной почты, данных, собираемых метрическими программами (файлов «cookies», если такие файлы содержат персональные данные)) Оператором – Обществом с ограниченной ответственностью «Пионер-Лизинг» (место нахождения: 428001, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. М.Горького, д. 5, корп. 2, ОГРН 1052128050479) (далее – Общество, Оператор) путем записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), извлечения, использования, передачи, блокирования, удаления, уничтожения, как с использованием средств автоматизации (в том числе в информационно-телекоммуникационных системах и сетях), так и без использования целях поддержания связи co мной. создания/повышения качества/продвижения товаров, работ, услуг Общества на рынке, предложения товаров, услуг, проведения Обществом опросов, анкетирования, рекламных и маркетинговых исследований в отношении товаров, услуг, реализуемых Обществом, как в отдельности, так и совместно, предоставления Обществом информации рекламного характера. предоставления Обществом информации о планируемых и/или проводимых акциях, маркетинговых мероприятиях, скидках и специальных предложениях, заключения договора со мной или рассмотрения вопроса о возможности заключения договора, анализа пользовательской активности с помощью сервиса «Яндекс.Метрика», аналитики посещений сайта Оператора https://pioneer-leasing.ru/, для улучшения качества сайта и его содержания, проведения ретаргетинга, проведения статистических исследований и обзоров с использованием сервиса «Яндекс.Метрика».

Я даю согласие на взаимодействие с Обществом и получение от Общества вышеуказанной информации и/или материалов, в том числе путем осуществления прямых контактов Общества (сотрудников Общества) со мной, осуществления Обществом телефонных звонков на указанный мной номер стационарного и/или мобильного телефона, отправки Обществом сообщений на указанный мной номер мобильного телефона или адрес электронной почты, рассылок от Общества в мой адрес, в том числе посредством мобильных приложений.

Согласие действует в течение срока, необходимого для достижения целей обработки персональных данных или до момента отзыва субъектом персональных данных указанного согласия, если иное не предусмотрено действующим законодательством  $P\Phi$ .

Я проинформирован Обществом о праве отозвать настоящее согласие частично или полностью, письменно уведомив Общество. В случае отзыва настоящего согласия Общество прекращает совершение действий по обработке моих персональных данных, за исключением действий по обработке персональных данных, обязанность по совершению которых возложена на оператора законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, и иных случаев, когда оператор вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, предусмотренных федеральными законами.